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Vlathématiques CM [ Mesure2 ]

Mesure de longueurs

Multiples du metre . Sous-multiples du metre
- N 7 N 7 N metre P T . -
kilometre héctomeétre décametre décimetre centimetre millimétre
km hm dam m dm cm mm
1km-=...... hm=....... dam=............... M Im=.... dm=......... CM = e mm
EXEMPLE : 5km = ................ M 45cm = ...... dm-=....... Cm

L 4 Pour effectuer des calculs avec des nombres exprimant des mesures de longueurs, il faut que tous

les nombres

[ e —————

l Transforme ces données en metres : 3 Transforme ces données en centimetres :

20dam = ..coveevece e,
300 CM = e
2km= i

2141 dam = .covevceeece e,
348 km = e,
6900 hm = ....ccoeevvereernee
42000 MM = coeeeier e
3600 CM = e,
6dam = .....ccccceviivnnn.
8km= .

Z Transforme dans 'unité demandée:

5dam8m6dm=........cm= mm
2m3dm6é6cm=.......cm= . mm
57hm5dam=........m= ... cm
20km 3dam = ...........dam = m
5m8dmi4cm=......cm= . mm

OKkM = oo
4 Effectue les calculs :

10m—-28dm=....crvrvrennn.
7hm+38ldam=.....cccccvvrenene
5km+53km=....civivnnnnne.
31dm+236CcmM = ..o,
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Vlathématiques CM [ Mesure2 ]

Mesure de longueurs

Multiples du métre . Sous-multiples du métre
- N , N , N metre P T . -
kilometre héctometre décametre décimetre centimetre millimétre
km hm dam m dm cm mm
5 0 0 0
0 4 5

1km=....hm=...... dam= ... M I1m= dm-=......... CM = e, mm
EXEMPLE : 5km=................ M 45cm = ...... dm=...... Cm

4 Pour effectuer des callculs avec de§ no/mbres

exprimint des mesures de longueurs, il faut que tous

Me/me

L S ———

l Transforme ces données en metres : 3 Transforme ces données en centimetres :

20dam = ..coeeeeeee e,
300 CM = e
2km= .

2141 dam = ..ccvecceeeece e,
348 km = oo
6900 hm = ....cooeevereerne
42 000 MM = coveeeeer e
3600 CM = e,
6dam = .....cccceviivnnnnn.
8km= .

Z Transforme dans 'unité demandée:

5dam8m6dm=........cm= mm
2m3dm6é6cm=.......cm= mm
57hm5dam=.....m= cm
20km 3dam = ...........dam = .m
5m8dmi4cm=......cm= mm

4 Effectue les calculs :

1I0M=—28dm=.ccoerveerereeeenne

7 hm+381dam=.......

S5km+53Kkm= ..

31dm+236cm-=.......



